

Magas hőfokon zajlott az idén a matematikatanárok hagyományos évi vándorgyűlése: a hőség ellenére nagy érdeklődés kísérte a legtöbb rendezvényt mind az alsó és felső tagozaton tanítók, mind a középiskolai tanárok körében, akik a felsőoktatási ankétot is látogatták. A színvonalas előadásokon túl komolyzenei koncertek, filmvetítés, kirándulások gazdagították a programot. Köszönjük a szegedi szervezőknek!

A 2000. évi **Beke Manó Emlékdíj I. fokozatát** kapta meg

**C. Neményi Eszter,**

aki az általános iskolai matematika tanítás korszerűsítésének kiemelkedő és meghatározó egyénisége.

A **Beke Manó Emlékdíj II. fokozatát** kapták:

–**Árokszállási Tibor** rendkívül magas színvonalú matematika tanári munkájáért, sikeres tehetséggondozó tevékenységéért, áldozatkészségéért és szervezőkészségéért, amellyel a paksi Energetikai Szakképzési Intézetben példaértékű országos hírű matematikatanítási centrum létrejöttét segítette;

–**dr. Csetényi Istvánné**, a győri Fekete István Általános és Szakképző Iskola fejlesztő tanára, matematika munkaközösségének vezetője, a megye és a Társulat matematikai rendezvényeinek aktív szereplője;

–**Fazakas Tünde**, a Fazekas Mihály Fővárosi Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium tanára, aki kiváló feladatmegoldó és ötletes feladatalkotó matematikus, tanári munkájára az önmagával és tanítványaival szembeni rendkívüli igényesség és módszergazdagság jellemző;

–**Kosztolányi József**, aki meghatározó szerepet tölt be a magyar közoktatás matematikai nevelése kialakításában: számos könyve, cikke, előadása, továbbképzése, nyári tábora és kitűnő tanár-személyisége révén tanítványai Szegeden az általános iskolásoktól az egyetemi hallgatókig tisztelik és elismerik;

–**dr. Németh József**, a Juhász Gyula TFK matematika tanszékének vezetője, aki óriási tudásával, jól szerkesztett előadásaival, szigorú és következetes magatartásával, segítőkészségével és remek humorérzékével példamutatóan készíti fel a tanárjelölteket, a továbbképzéseken a tanárokat és a középiskolás diákokat;

–**Peák Istvánné**, a salgótarjáni Bolyai János Gimnázium magas szakmai felkészültségű, munkájára igényes tanára, iskolájában évekig irányította a matematika munkaközösséget, a tanítást élethivatásának tekinti.

Minden díjazottnak ezúton gratulálunk!

A Szerk.